CLP-F (H) 2000 X (B) 1450 X (L) 2000

2011 % T A

THEEMAST

KGC LBLOCK



[Vzg)
Do

V74
-

B B oo 9
T R 16
T R D B T R BT ettt 25
DDy ERLOUTAR) OEMBTE R EE 31



€9
2)
(3)
4)
(5)
(6)
(M

1.2
(1)

(2)

1.3
(1)
@)

1.4

€9

(2)

1.5

KaGcC

BREEJERR & FLHE MR o> ] oD BE AR AL

e S
BaELs
PEEETE
FHpER
PEBER X
+  E
5% T i A 22
7z AfTE
HALAfEERZ W
R Sis
PERELS T O EIA D -
B AWHEHLA
BN B
K D E B
/A
PR MR T
BN
VBENT T DM
HREN R D HRET
PARER EE K ORI T
a7 Y—Fh
X EH L VERR
PR MGG T
R AW I E
Z8i1))
TFRB RIS E
%35 3Lk

-, EEET — PEETIRH

DREFET)

Py

VBB 2R
f L R

ffl 2 R

(N/mm?* )

ock
oca
Ta

Lo
B AR
H

m N

Z LA

No.

]

2.000 (m)

RIT< SCEIL LD HE

]
1l

=2
I

O
I |

qa =

Fs =

le] =

Fs =

30
10. 00
0. 45

160

10.0  (kN/m*)
0.4  (kN/m)
24,5  (kN/m)

30.00 (°)
19.0  (kN/m’)

0. 577
0.0  (kN/m*)
84.36 (kN/m?) LA E2EE

1.50 (1.20)
1/6 B (1/3)
1.50 (1.20)
Ox7 = > AffERE

Tz A

12. 00
0.54

192

() A A BB =



§2
2.1

KaGcC

—IERIARTER
—HX
5 4 : CLP-T

(H) 2000 X (B) 1450 X (L) 2000

10kN/m

0. 180,

S —

H= 2.000

06480

B= 1.450

No.



§3
3.1

3. L
oy

KaGcC

BB
e
s

=1}

W

T

HAER
HEIX, VEE) - B - STREOREICH L TR & 1T 72,

Lo® R [EH Y]

TEFHE
SREE | AR E | WOHERE | & # VBB R T R
pAY 2H e i/j?’_h %%’X q1 qz EHJE
(kN) (kN) (m) Fs Fs (kN/m?)
69. 94 19. 34 0. 181 3.95 2.09 84. 36 12.11 | 0.K
R E 0. 242 1.50 1.50
< HhE R JI >
= i
[ee)

No.



oY)

KaGcC

w B[R E 7 L]
ZEFE
ERELE | ACEATE | WOEERE | R Al W@ Ml = 77
zV 2H e i/ﬂég{ Fﬁé%—?‘ qu q2 *”Hﬂ:__’
(kN) (kN) (m) Fs Fs (kN/m?)
57.24 19. 34 0. 241 3.15 1.71 78. 84 0.11 | 0.K.
#OA 0. 242 1. 50 1.50
< MR T[>
e = 0.241
3 s
g@' i
B = 1.450

No.



3.1.3 T ARER [FAEH Y]

oY)

KaGcC

ZIEFE
REATE | AKERE | WOEE | s A W@ M S T EE
zV 2H e i/ﬂég{ Fﬁé%—?‘ qu q2 *IJH/U:__’
(kN) (kN) (m) Fs Fs (kN/m?)
70. 53 19. 74 0.203 3.61 2.06 89. 50 7.78 | 0.K.
#OA 0. 483 1.20 1.20
< MR 7>

89. 50

7.78

No.



3.1.4 7 x o AfER [HifrER L]

oY)

KaGcC

REFH
REMTE | AKERE | WOEE | s A W@ M S T EE
>V >H e BRE | BEER a a H|iE
(kN) (kN) (m) Fs Fs (kN/m? )
57. 83 19.74 | 0.267 2.87 1.69 84. 18 0.K.
O O 0. 483 1. 20 1.20
< HAER 1>

84. 18

No.



3.2 WrmatERE R

3.2.1 7= CREDWTEZE

WM H H W 7 = AR
i p i 4 b (mm) 1000
- d (mm) 50
D16 — 5.5
o 2
E As (mm?* ) 1002
HH X (mm) 27.3
HiFeE—22 b
* 6 6
[E_é M (N * mm) 0.45 X 10 1.10 X 10
'ﬂ.‘/’\/lﬂéﬁ-jj 3 3
VAl 5 ™ 2.25 X 10 2.65 X 10
a7 Y—hro oc 0.81 1.97
b FERE RS 1
(N/mm? ) oca 10. 00 12. 00
E59i01) os 10. 1 24.6
B 5 3RS T R
(N/mm? ) o sa 160 192
a7 Y —rD T 0. 05 0. 05
AW T EE
(N/mm? ) T ca 0. 45 0.54
WM " B GO 7 = A ER
. 1000
SR a b (mm) 00
d (mm) 115
g ) D16 - 5.5
T s 1092
i X (mm) 47.1
| BITET AR 8.94 X 10° 10.11 X 10°
e M (N * mm)
B AW , ,
Val g ™) 14.47 X 10 14.87 X 10
a7 Y—Fo oc 3.82 4,32
b ARG R 1
(N/mm? ) oca 10. 00 12. 00
SRH D ] 82.4 93.2
Hh U B BRI 1
(N/mm? ) 0 sa 160 192
a7 Y—K~D T 0.13 0.13
AW T E
(N/mm? ) Tca 0. 45 0.54

KaGcC

No.



3.2.2 JERROWTHEFE

(1) 2 ERR
B iz H H w F 7 = AT EN
PR 4 b (mm) 1000
d (mm) 115
Tli:FTr A () D16 - 5.5
oT s 1092
I X (mm) 47.1
iFeE—2 2 b
0 ¢ :
g W e 8.94 X 10 10.12 X 10
"i‘/\/lﬂéﬁj} 3 3
Vi) 5 ™ 4.49 X 10 1.59 X 10
ars7y—+ro| oc 3.82 4.33
T A b 1
(N/mm?) oca 10. 00 12. 00
A D os 82.4 93.3
BT 5 RIS T B
(N/mm?) 0 sa 160 192
ars)—+ro| ¢ 0. 04 0. 04
AW B
(N/mm?* ) Tca 0.45 0. 54
B 7 H H e R 7 o AT
A 4 b (mm) 1000
d (mm) 50
w7
i As () D16 - 5.5
. 1092
f X (nm) 27.3
o | WTETAER N g e 1.61 X 10°
e M (N + mm)
&) d 3
7 5 ™ 9.05 X 10 9.99 X 10
arZ7)—FrD| ac 2.65 2.88
h T R b 1
(N/mm* ) oca 10. 00 12. 00
ZR012) os 33.1 36. 0
BT BRI ST
(N/mm* ) 0 sa 160 192
av s V—+o| ¢ 0.18 0. 20
AW T E
(N/mm* ) T ca 0. 45 0.54

KaGcC

No.



No.

§4 FHEtWE

BREIC(EM T W EIL, UTOWELZEZ D,
=
- i
-+
-7

faf

X

= ATE

4.1 EOMEYE
LT OMATIZOWTERE AT,
oW Bl (+HRATE) +LE
T AEMN HE (R +HE+ 7 o A FE

4.1.1 WEOHMAEE—E

1) HEEFEH Y] 2) W[ ER L]

T

E
E
E
E
E
E
g
E

3) 7 AW ER[HFES V]

MHHH Jm

4) T = AR [ E R L]

N I

KaGcC



4.2

KaGcC

TrEDFHE

HEREIZ(ER 3 2 E O, #

AR RITER

1.000 m 7=V T{772 9,

No.

10



4.2.1 HHE
(1) HEfR
D
F H S g |\ L & Wi —kE— A b
A X y A-x A-y
2 (m) (m) (m?) (m) (m) (m*) (m)
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al- 0.065X 0.027= —0.002 | 0.113| 1.414 -0. 0002 -0. 0028
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= 19.34 (kN/m)
w Pa W
65. 00 18. 941 27.05
64. 00 19. 075 28. 28
63. 00 19. 190 29. 55
60. 30° 62. 00 19. 265 30. 83
61. 00 19. 324 32.16
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59. 00 19. 323 34. 86
58. 00 19. 274 36. 25
57. 00 19.194 37. 67
56. 00 19. 080 39.12
BT E
V = 19.34 X sin( 0.00 - 0.00) X 1.000 = 0.00 (kN)
KA I
H = 19.34 X cos( 0.00 - 0.00) X 1.000 = 19.34 (kN)
YERALE
x = 1.450 (m)
yo= 200 g 667 )
3
(2) 7= AfTER
& B ] ERIC,

KaGcC

14



4.2.4 T xAfrE

KaGcC

KA

TERNLE

< ™
Il

Ho L= 0.40 X 1.000 = 0.40 (kN)

0.090 (m)
2.000 + 1.100 =

3.100 (m)

No.

15



No.

§5 LEIH
B U= MEEEH LT, UTOREHEEZIT I,
5.1 FHEFIE
D BB DM
BENIKT T 2R EFRITRAUT LV BEE1T I,
NI D85 SV-.tand + C-B-L

Fs = = = Fsa

VBEN T >H

=113

Fs : {BEVZZER
Fsa @ BEILEFOFAME ® 53 Fsa = 1.50
7 = AfFEEF Fsa = 1.20
IV JERR THEICET 5 BEnEME (kN)
IH : KERE (KN)
tan § @ BEBE[EHR & FRAREHE o S D BERAR I
tané = 0.577

C : BEBEJERR & HEEHME OB ORE S € = 0.0 (kN/m*)
B HEREDERIE B = 1.450 (m)
L BEEEOBRATE GHANR) L= 1.000 (m)

2)  HRENZ DA
AT D ERRIIRAUIC L W IBEZIT S,

ZMr

Fs = =
s Y Mo

Fsa

ZZiz,
Fs : 43R
SMr ¢ HiE—A2 (kN - m)
SMo : Bnff]E— A b (kN-m)
Fsa : ERfIZ2EOHRME H 52 Fsa = 1.50
7z AffEKE  Fsa 1. 20

DEENOENOEMRE TORERE d B3IV, EHDIEMRDER RS DRI o
FERFAUT L VR D,

d = XMr - XMo
XV
B
e72 d

,,c?
— e

TV o ERRTEICET D EMEME (kN)
EMr @ DFEXFEDLYOWHE—AL N (kN - m)
Mo @ DFEHLEDLY OEMEE— A b (kN - m)
B BEEEOJEMIE B = 1.450 (m)

RN D RESM L LT, MOEEE o 3IRAEMET 2D ET D,

7 x v AT ER le| =

1
= B = —/—8B
e :

L
6

KaGcC

16



No.

3)  EXFERCxT A EE
WA AR IR L kD B,

B 2.3V
e > 6 @k% q: = 3-d-L
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No fif B 4 FREL V| JKEH X y BT Mr HRE Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN + m) (kN + m)

1| HER 9. 68 0.295 | 0.695 2.86

2| EAD+ 47. 56 0.793 | 1.048 37.72

3| #WwE 12.70 0.815 | 2.000 10. 35
4| HE 19.34 | 1.450 | 0.667 12.90
& i = 69. 94 19. 34 50. 93 12.90
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el = 0181 ) = ——B= 0242 )
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CISEN 9. 68 0.295 | 0.695 2.86
2| HEAd+ 47.56 0.793 | 1.048 37.72
3| HE 19.34 | 1.450 | 0.667 12.90
& F X 57. 24 19. 34 40. 58 12.90
LTFEEHK>
2
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2)  ERENIXIT ARE
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Fs S o 12.90 3.1 =
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D EENSENROEM R E TORHE

EMr - SMo 40.58 - 12.90
d = sV = =7 91 = 0.484 (m)
EHROVER R DJERR 970> 6 O ff Lo B e
B 4
e =5 —~-d= 1250 - 0.484 = 0.241 (m)

le] = 0.241 (m) = B = 0.242 (m)
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6
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fif HE YERNLE ET—AD
No wWOE 4 BRELV | K H X y R Mr B3 Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1| HER 9. 68 0.295 | 0.695 2.86
2| EADt 47. 56 0.793 | 1.048 37.72
3| #frE 12.70 0.815 | 2.000 10. 35
4| HFE 19.34 | 1.450 | 0.667 12.90
5| 7z AMWE 0.40 | 0.090 | 3.100 1.24
6 0.59 0.090 | 3.100 0.05
& i = 70. 53 19. 74 50. 98 14.14
L EEAEFES
l
6
5—
[

D BEhCT ARE

oo SVew teeBel 7053 X 0577+ 0.0 X 1.450 X 1.000
S SH 19. 74

2.06 = Fsa= 1.2

Lo T IWBIZERIILERMFEZRE L TV D,

2) ERENCXT D EE

= = = . B = .20
Fs o 14. 14 3.61 sa 1.2

Lo T, BREIZEFRIILESRMFEZHEHE L TV D,
DELEN L ENROMEH R E TOHHE

4 - zMrE—VZMo _ 50.33;3 14w
B JIROVEF D JERH 70> & O AR L FEFE

e = g -d= 1'350 - 0.522 = 0.203 (m)

le] = 0.203 (m) = %-B: 0.483 (m)
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i HE YERNLE EFE—ALD
No W OE 4 ENE V K H X v bt Mr BR8] Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1| iR 9. 68 0.295 | 0.695 2.86
2| HiAD+ 47. 56 0.793 | 1.048 37.72
3] HE 19.34 | 1.450 | 0.667 12.90
4| Tz AWE 0.40 | 0.090 | 3.100 1. 24
5 0.59 0.090 | 3.100 0.05
& # = 57.83 19. 74 40. 63 14.14
< frEEVERE>
I
5

41—

1) BB D RE
SVep +c-B-L 57.83 X 0.577 + 0.0 X 1.450 X 1.000

fs = SH - 19. 74

1.69 = Fsa= 1.2

Lo T, IWBZERIILESRFEZME L TV D,

2) ERfCXTHEE
SMr 40. 63

= = = = =
Fs o 1414 2.87 = Fsa 1.20
S o T, BEIZERIILESRMFEZWEL TV,
DFELNSBEIROIER S F COMEEE
2XMr - XMo 40. 63 — 14. 14
d = sV = =7 83 = 0.458 (m)

B IROVER RO JERR 2> 5 O LB

e =B go L0 uss o 0,267 ()
2 2
|
lel = 0.267 ) = - -B= 0.483

Lo T, ROEBEHTZESRAEZmZE L TWVWD,
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6.2 ffEOFH

ToCREICER T 2 EIL. UTOMELBEL, L TEAERIOEEORESS HITERT 5,

6.2.1 +JF
(v % B
D
o Pa
o« = 0.00 (°) §k§/m>
W= 6.11 (kN/m) [#kfrsE :  3.52] )
®w = 530 C)
§ = 20.00 C) 2.0
6 = 30.00 )
1.0
0.0 . : ‘ ‘
30 40 50 60 70 80 90
w (o )
REMEEEN
- 6.11 X sin(53.00 — 30.00)
cos (53.00 — 30.00 — 20.00 — 0.00)
= 2.39 (kN/m)
i \ 53.00°
w Pa W
57. 00 2.342 5.12
56. 00 2. 358 5.35
55. 00 2.376 5. 60
54. 00 2.385 5.85
% 53,00 2.391 6. 11
52. 00 2.388 6. 37
51.00 2.376 6. 63
50. 00 2. 360 6. 90
49. 00 2.338 7.18
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2) O
Pa
a = 261 () o e /m)
W = 35.58 (kN/m) [#WE: 12.12] ’
w = b6.10 C )
§ = 20.00 () 100
6 = 30.00 C)
10.0
5. 0]
0.0 ‘ s ‘ ‘ ‘ ‘
30 40 50 60 70 80 90 100
o)
R E@HEAS T
- 35.58 X sin(56.10 — 30.00)
cos (56.10 = 30.00 — 20.00 — 2.61)
= 15.68 (kN/m)
w Pa W
61.00 15. 379 29. 54
60. 00 15. 494 30.73
R 59. 00 15. 572 31.92
56.10 58. 00 15. 642 33.17
57.00 15. 672 34. 42
% 56.10 15. 682 35. 58
56. 00 15. 677 35.70
55. 00 15. 659 37.02
54. 00 15. 607 38. 36
53. 00 15. 532 39.75
52. 00 15. 427 41.18
H =Pa-cos(§ + a) *L
Z 2T,
L PEREORITE GHAEIR) L = 1.000 (m)
TES | BEA | ERA | KEWE | ERE
Pa 0 1% H y
(kN/m) ) ) (kN) (m)
FF AR 2.39 | 20.00 0. 00 2.25| 0.200
OUFAR 15.68 | 20.00 2.61 14.47 | 0.618
(2) 7=z AfTER
-
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6.2.2 7 xAfHE

[RREHHE] D7 = ARELY

PRERE | KFME | (ERME ()
v H
(kN) (kN) X y
FREER 0. 00 0.40 | 0.090 | 1.700
DR 0. 00 0.40 | 0.090 | 2.955
6.3 FXEHMrE S
(1 % FE
fif  H YERArE E—AUD
No i E A4 BNELV | KFEH X y HT Mr 5 Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1| HE 2.25| 0.040 | 0.200 0.45
& 5 X 2.25 0.45
1] +fE 14.47 [ 0.044 | 0.618 8.94
& 5 2 14. 47 8. 94
(2) 7 =x v AER
i YERGLE E—AU D
No i H 4 ERE V K H X y BT Mr BRfE] Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1| 7= A&\ 0.40 | 0.050 | 1.700 0. 68
2| +FE 2.25| 0.040 | 0.200 0. 45
3| 7 AHE 0. 59 0.050 | 1.700 0.03
& F7 2 0. 59 2.65 0.03 1.13
7 = AN 0.40 | 0.017 | 2.955 1.18
2| +FE 14.47 | 0.044 | 0.618 8.94
3| 7o AHE 0. 59 0.017 | 2.955 0.01
& & X 0. 59 14. 87 0.01 10.12
et ARz L v BT 5,
M= XMo - ZMr
R AR
M=1.13-0.03=1.1 (kN-m)
DR

M=10.12 = 0.01 = 10.11 (kN = m)

KaGcC



6.4 FEILHEOFE
(1) FPRIER
HEAE S B CHEEZ1T O,

HEhE b = 1000 (mm) [

FHES d o= 50 (mm)

BB As = DI6 - 5.5 ‘
= 10.92 (em*) = 1092 (mm*)

a7 Y — MRS B8OV JREE no= 15

VAN |
n - As 2+b-d
= . -1+/ 1 +—
X b { n - As }
15 X 1092 2 X 1000 X 50
=—————=— x {-1+/1+ }
1000 15 X 1092

= 27.3 (mm)
EEHEILUTORIZE VKD 5,
a7 ) — b oS EMERS AR
2M

ocCc =

X
b . . d R
x+ 3)

SR O W5 [ 5RIS 7 BE
M

Q
1}
1

As - (d—%)

ay 7 ) — kDX ARG E

S
b-d

T =

- -
— e

b WrEOFZE (nm) Mg E—2A 2 R (N - mm)
d  WEOFEDES (nm) S HAWMS (N)
As  SHE ()
15 H oW 7w v AT ERE
g | WTE AR 0.45 X 10° 1.10 X 10°
& M (N + mm)
B AR , ,
Vaj S ™ 2.25 X 10 2.65 X 10
arvs7U—rD| oc 0. 81 1.97
A R ) B
(N/mm? ) oca 10. 00 12. 00
kA D os 10.1 24.6
gl BRI ) B
(N/mm?) 0 sa 160 192
arrzy—ro| < 0. 05 0.05
B AW S E
(N/mm? ) T ca 0.45 0. 54

KaGcC



(2) DR
BAERAE T W CRE AT,

B b = 1000 (mm)

FomE d = 115 (mm) ‘

EE RN As = D16 - 5.5 ‘
=10.92 (cm*) = 1092 (mm?)

a7 Y — MRS B8OV IRl no o= 15

n - As 2+b-d
b .{_1+«/ 1+W}

>
|

15 X 1092 2 X 1000 X 1156
== x {1+ /1+ }
1000 15 X 1092

= 47.1 (mm)

EISHEIZLUToORIZE YV RD 5,
a7 ) — b o T ERERS B
2 M

oc =

X
b. . d—i
x+ 3)

BRI O /BT 5 | 5RIS ST
M

As - (d—%)

a2 7 ) — O ARSI EE

s
T bed
Nl el
b WEOBFEZE (mm) M g E—A2 MW mm)
d  WEOFEDES (m) S HAWS (N)
As  SFEHE ()
" H s W 7 = AfTE
| HOET AR 8.94 X 10° 10.11 X 10°
- M (N * mm)
AR 3 3
7 s - 14.47 X 10 14.87 X 10
a7V —kD| e 3.82 4.32
A R ) B
(N/mm? ) oca 10. 00 12. 00
RAH D oS 82.4 93.2
g 5 RIS ) B
(N/mm?*) o sa 160 192
a7 U—hko T 0.13 0.13
B AW E
(N/mm?) tca 0.45 0. 54

KaGcC

No.
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§7 2 ERR (DR O TR S

7.1

7.2

(69)

KaGcC

AP LR (OTIR) 13, 7o TRE L OREE & [ Em & 5 ARl & LT 5.

VBT T AR S 1
TGy ERE A
I —
1. 305
FEOFHE

M EBICIERT 2 EIR, LUTOMEZEET 5,

ML RE E
i & S g | EOMIE W — K
A X ET—A LB
3 (m) (m) (m?) (m) A-x ()
1.305X 0.145= 0.189 0.653 0.1234
a|-1/2X 1.005X% 0.065= —0.033 0. 670 -0. 0221
b|- 0. 300X 0.065= —0. 020 1.155 -0. 0231
= s 0.136 0.0782
TEROLE
SA - x 0. 0782
T o136 - 0.575 (m)
B AN
S =A-yc-L= 0.136 X 24.5 X 1.000 = 3.33 (kN)
fIFE—2 v
M =S-x = 3.33 X 0.575 = 1.91 (kN - m)

aibq

No.
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2)

(3)

KaGcC

1)

D& R Eo#dT -
it & s HFE | EOLE Wr e — K
A X ET—A b
= (m) (m) (m?) (m) A-x (n*)
1.305X 1.920= 2.506 0.653 1. 6364
a|-1/2X 0.035X 0.061= —0. 001 0.012 0. 0000
b|- 0. 035X 0.400= —0.014 0.018 -0. 0003
c | =1/2X 1.005X% 0.065= —0.033 0.335 -0.0111
= s 2. 458 1. 6250
TERNLE
SA - x 1. 6250
T W 0.661 (m)
B AW
S =A-ys-L= 2458 X 19.0 X 1.000 = 46.70 (kN)
IFE—RA B
M =S-x = 46.70 X 0.661 = 30.87 (kN - m)
3R i AT
" i3
T IR E
qa = 10.00 (kN/m®)
B AW
S =q-b-L= 10.00 X 1.270 X 1.000 = 12.70 (kN)
{ERLE:
x = 0.670 (m)
iFE—2A v
M =S-x= 12.70 X 0.670 =  8.51 (kN -m)

or—o —

No.
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(4)
1)

2)

KaGcC

Histe ) P

B [RFEH D )

H
I ZEstHE | ofBRIY
a = 84.36 (kN/m?)
@ = 12.11 (kN/m*)
M & RRARFILE T O MR K )
1.
@ =q + (- q) - =

B
77.14 (kN/m*)

12.11 + ( 84.36 -

AW

g = (qs +qg>']_z’L _ ( 77.14 +

12.11) X

No.

1. 305
1. 450

12.11) X 1.305 X 1.000

2 B 2

58.24 (kN)

TR

TERAL
= 1. . 2q + g _ 1. 305 2 X

12.11 +

77.14

3 q: + qs 3 12. 11 +

=0.494 (m)
fiFe—x o b

M = S-x = 5824 X 0.494 = 28.77 (kN - m)

WO [EfrEARL]

[ ZEsE | ORIy
a = 78.84 (kN/m*)
@ = 0.11 (kN/m)

P37 & R C oD M I ) B

1.
@ =g +t (@-q)—= 0.11+ ( 78.84 -

B
= 70.97 (&kN/m?)

AW

S _ (q:a +qz)‘1:'L _ ( 70.97+

77.14

1. 305
1. 450

0.11) X

0.11) X 1.305 X 1.000

2 2

46.38 (kN)

=
i

TERR
1. 2+q + @

0.11 +

70. 97

1. 305 2 X
x = . = X
3 q: t qs 3 0.11 +
= 0.436 (m)
BT E— A2k

0.436 = 20.22 (kN - m)

70. 97

33
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3)

4)

No.

Tz AER [HWEDH Y]
I ZEFHE ] OFER LY

q = 89.50 (kN/m*)
@ = 7.78 (kN/m*)
D3> & KRG & C O Mg i 77 B
1. 1. 305
=q + (q- . = .78 + .50 - L18) X ————
qds Q2 (Q1 QZ> B 7 78 ( 89 50 7 78) 1450
=  81.33 (kN/m*)
AW
s - (@ +aq)-1--L  ( 8133+ 7.78) X 1.305 X 1.000
2 2
= 58.14 (kN)
ERALE
- L 2+ +tqe _ 1305  2X 7.78 + 81.33
3 @ 3 7.78 + 81.33
= 0.473 (m)
iFE—R b
M = S-x = 5814 X 0.473 = 27.50 (kN-m)

7 = AT R [ E e L]
I ZEsHE 1 R LY

@ = 84.18 (kN/m*)
M & RRARFILE T O MR K )
1» 1.229
q = qu B, = 84.18 X 1.374

= 75.30 (kN/m)

AW
s - (@ +a@)+1:-L _ ( 7530+ 0.00) X 1.229 X 1.000
2 2
= 46.27 (kN)
ERALE
oo b 2reta | 1229 2 X 0.00+ 75.30
3 qz: t+ 3 0.00 + 75. 30
= 0.410 (m)
iFeE—2 b
M = S-x = 46.27 X 0.410 = 18.97 (kN * m)

34



7.3 EEWTE S

n & &
D #WWEHY
AW iFE—2 2 K
No faf &#H £ S M
(kN) (kN « m)
1| 2 ERREE 3.33 1.91
2 | i Eo#d 46. 70 30. 87
3| R -58. 24 -28. 77
4| BEVEATE 12.70 8.51
= HoX 4. 49 12.52
2) HmEARL
AW HFE—2 2k
No| faf HEH 4 S M
(kN) (kN * m)
| B E 3.33 1.91
2| AR EO#ERT - 46.70 30. 87
3 | MR 7 -46. 38 -20. 22
a itz 3.65 12.56

Wi st E WD T E— A > ME, 72 TESTIROMIFE—A > Mo =

EISHEFEIIT, T ORKWE 2RV,

AW

S = 4.49 (kN)
HiFE—* 2k

Moo= 8.94 (kN -+ m)

(2) 7= AfER

D #WWEHY
AW fiFeE—x 2k
No| ® &E 4 S M

(kN) (kN * m)

1| 2 ERRAE 3.33 1.91

2| D& Eod#kdfT 46. 70 30. 87

3| HUE ) -58. 14 -27. 50

4| BEYEATE 12. 70 8.51

& itz 4.59 13.79

KaGcC

No.

8.94 (kN+m) &35,
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KaGcC

2)

HfrER L
A ire—2 2k
No faf &H 4 S M
(kN) (kN * m)
| oA E 3.33 1.91
2 | &R EO#RT - 46.70 30. 87
3| MR -46. 27 -18.97
& i X 3.76 13.81

Wrm st B WA T E— X v M, T2 CEEDUROIFE—A > b Mo =

EISNEFFIIE, T ORXBE 2RV,

AW

S = 4.59 (kN)
fiFeE—x b

Moo= 10.12 (kN + m)

No.

10.12 (kN+m) &3 2%,
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7.4 FEISHEOFE

KaGcC

HERA R T CRIFE AT 9,

B b = 1000 (mm)

FomE d = 115 (mm) ‘

EE RN As = D16 - 5.5 ‘
=10.92 (cm) = 1092 (mm*)

a7 Y — MRS B8OV IRl no o= 15

n - As 2+b-d
b .{_1+«/ 1+W}

>
|

15 X 1092 2 X 1000 X 115
= 2o T (-1 + )1+ }
1000 15 X 1092
= 47.1 (mm)

EISHEIZLUToORIZE YV RD 5,
a7 ) — b o T ERERS B
2 M

oc =

X
b. . d—i
x+ 3)

BRI O /BT 5 | 5RIS ST
M

As - (d—%)

a2 7 ) — O ARSI EE

S
T bed
halall flN
b WrEmoBEZE (mm) M g E—2A> RN - mm)
d  WEOFEDES (m) S HAWS (N)
As ¢ BRE (nm?)
IH H H (52 7 oV AT
| HIECASE 8.94 X 10° 10.12 X 10°
- M (N * mm)
AW 3 3
7 S ™ 4.49 X 10 4.59 X 10
a7 YU—hkD| oc 3.82 4,33
R A IS 0
(N/mm? ) oca 10. 00 12.00
RAH D oS 82.4 93.3
BT S IR 0
(N/mm? ) o sa 160 192
a7 U—hko T 0. 04 0. 04
B AME S E
(N/mm? ) Tca 0.45 0.54

No.
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§8  #v & KR (P RIED O E A
P & B CRIHED) 1, T SR A IR & 5 W ERR L LT3t T 5.

8.1 WrmREFHIE

8.2

1)

KaGcC

T TR AL

b0

WMEOHE
M EBICIERT 2 EIR, LUTOMEZEET 5,

D3 REE
T FE
A=b-h= 0.300 X 0.080 =  0.024 (n’)
AW
S =A-yc-L= 0024 X 24.5 X 1.000 =  0.59 (kN)
FE—A 2 b
M =S-x = 059 X 0.150 =  0.09 (kN-m)

No.

38



(2 Hin & o+
[
A=b-h=
AW
S =A-ys-
EiFE—2 2k
M =S-x =

L=

(3)  HhF AT E
DN
T B
q = 10.00 (kN/m)
T AW
S =q-b-L =
1ERNLE
0.150 (m)
HIFE— 22 b

X =

M =S-x =

(49) MR
D O [EmEHY]
I %

ZEHE | ORI
84.36 (kN/m*)
12.11 (kN/m?)

qQ =
q2

D370 & WRRFI T 0> U S )

1
@+ (- q) ——

B
27.06 (kN/m?)

@ =

AW
(q:s +Q2>'12 - L

0.300 X 1.920 =

0.576 X 19.0 X 1.000 =

10.94 X 0.150 =

10.00 X 0.300 X 1.000 =

3.00 X 0.150 =

0.576 (m*)

10.94 (kN)

1.64 (kN - m)

3.00 (kN)

0.45 (kN - m)

0. 300

2.1+ ( 1. 450

84.36 — 12.11) X

(1 27.06 + 12.11) X 0.300 X 1.000

2

5.88 (kN)
{ERAL

TR

1. 2’(]Z +(]S

2

0. 300 2 X 12.11 + 27.06

3 qz + qs
=0.131 (m)
=% b

M = S-.x = 5.88 X

KaGcC

0.131 =

X
3 12.11 + 27.06

0.77 (kN *m)




2) Wp [ B 72 L)

i

[ ZEHRE | ORIy
q = 78.84 (kN/m*)
@ = 0.11 (kN/m)

No.

A7 & R I T 0> AR S 7

1. 0. 300
=q + (q- = L11+ .84 - D)X ———
@ =q + (@- q) B 0.11 + ( 78.84 0.11) L 450
= 16.40 (kN/m*)
AW
s - (s + q) 1 - L ( 16.40 +  0.11) X 0.300 X 1.000
2 2
= 2.48 (kN)
ERALE
b 2-q tae _ 0300 2 X 0.11 + 16.40
X 3 ¢ * @ 3 0.11 +  16.40
= 0.101 (m)
fIFE—2 2
M = S+x = 2,48 X 0.101 = 0.25 (kN m)
3) T UARERE [HNEH V]
[ ZEsE | ofR LY
@ = 89.50 (kN/m*)
@ = 7.78 (kN/m*)
D3> & REAREIHL & C 0 Mg i 77 B
1. 0. 300
3 = q T 1 . = . + . - . X
@ =q + (@- q) 7.78 + ( 89.50 7.78) L 150
= 24.69 (kN/m*)
AW
s - (@ + q) 1 -L ( 24.69 + 7.78) X 0.300 X 1.000
2 2
= 4.87 (kN)
{ERADE
.- L 2°q +a _ 0300  2X 7.78 +  24.69
3 Q@ + o 3 7.78 +  24.69
=0.124 (m)
iFE— 2 R
M = S-x = 4.87 X 0.124 = 0.60 (kN+m)

KaGcC
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1) 7> AfaERE [H e L]

[ ZEFE ] ofRIY

No.

q = 84.18 (kN/m*)
s & REARGIL & C D Mg i 77 B
1. 0. 224
QG = q 'T = 84.18 X 1 374
= 13.72 (&kN/m?)
B AW
(s + q) 1 - L ( 13.72 +  0.00) X 0.224 X 1.000
S = =
2 2
= 1.54 (kN)
TEROLE
L 2@t 0. 224 2 X 0.00 + 13.72
T @ +a 3 0.00 + 13.72
= 0.075 (m)
iFE—2 b
M = S-x = 1.54 X 0.075 = 0.12 (kN * m)
8.3 EXEHMIE N
Mo E R O IFE— A > ME
T TCEBESITHROMIFE— A 2BV EDET 5,
(n % e
1) WWEHY
B AN Hife—22 b
No| ff &E 4 S M
(kN) (kN + m)
1| i ERREE 0. 59 0. 09
2 | e Eo#EH 10. 94 1.64
3| R ) -5.88 -0.77
4| BENEATE 3. 00 0.45
& i X 8.65 1.41
2) WATEZL
AW fiiFe—x >k
No| #f ®| 4 S M
(kN) (kN * m)
1| L hREE 0. 59 0. 09
2 | i Eo#f 10. 94 1.64
3| R ) -2.48 -0. 25
& Oz 9.05 1.48

EISNEFFIE, T ORXBE 2RV,

AW

S = 9.05 (kN)
BRI E— A2k

Moo= 1.48 (kN +m)

KaGcC
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(2) 7= AfEE

D #WWEHY
AW fFe—x 2k
No faf H %4 S M
(kN) (kN + m)
1| B E 0. 59 0. 09
2| 23D & IR E O 1 10. 94 1.64
3 | MR —4. 87 -0. 60
4 | BEVEATE 3. 00 0.45
=i # 9. 66 1.58
2) #WEARL
AW iFeE—2 2 b
No b B 4 S M
(kN) (kN « m)
1| ) ERRBEE 0. 59 0. 09
2 | L Eo#E R+ 10. 94 1.64
3| MU -1.54 -0.12
& ER 9.99 1.61

KaGcC

AW

s = 9.99 (kN)
HiiFT—2 > b

Moo= 1.61 (kN - m)

FISHEFIRICIE, UT &K KEE 2 v 25,

No.
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8.4 FEILHEDE
BAERAE T W CRE AT,

KaGcC

A2
Ao &
E73

b =

1000 (mm)

d = 50 (mm)

As = D16 = 5.5
=10.92 (cm’) = 1092 (mm*)

a7 Y — MRS B8OV IRl no= 15

CIRERVAR

n-
b

>
|

B X 1092

15

27

As

X
1000

.3 (mm)

/ 2+b-d
b= ! n - As J

{-1+/1

EISHEIZLUToORIZE YV RD 5,
a7 ) — b o T ERERS B

+2><1000>< 50

15 X 1092

No.

~ 2 M
oc =
bex+ (d- %)
LG OB IT B8RS 1 B
~ M
oS =
As+ (d - %)
a2 7 ) — O ARSI EE
s
T bed
hallall el
b WEOBFEZE (mm) i E—2A > RN - mm)
d  WEOFEDES (m) AW (V)
As  SFEHE ()
" H s W 7 = AfTE
g | BWTET AR 1.48 X 10° 1.61 X 10°
& M (N * mm)
oA 3 3
Vaj 5 ™) 9.05 X 10 9.99 X 10
avs7U—kD| oc 2.65 2.88
A R ) B
(N/mm? ) oca 10. 00 12. 00
RAH D oS 33.1 36.0
g 5 RIS ) B
(N/mm?*) o sa 160 192
a7 U—hko T 0.18 0.20
B ARG E
(N/mm? ) T ca 0.45 0. 54
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